
ATA DA 31ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

27 de julho de 2020
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Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta

minutos,  na  plataforma  digital  RNP-WEB  Conf,  reuniu-se  o  Conselho  Superior  do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, sob a presidência

do Professor André Dala Possa, para a 31ª Reunião Extraordinária. Estavam presentes os

seguintes conselheiros:  Ademir Goulart, Adriano Antunes Rodrigues, Cilmara Fregonesi

Da  Silva,  Conrado  Bach  Neto  Júnior,  Daniel  Fernando  Carossi,  Danieli  Arsego  Oro,

Delcio Luís Demarchi, Diego Bento Da Silva, Felipe Cintra Nunes Braga, Felipe Silveira

De  Souza,  Fernando  Domingos  Zinger,  Idney  Silva  Júnior,  Jane  Parisenti,  Leonardo

Vicente Duarte,  Nelson Matheus Silva Da Conceição,  Obérti Eleandro Máyer, Patrícia

Rosa, Renata Ivone Garcia. Suplente: Maurício Gariba Júnior, que assumiu a titularidade

com a saída da conselheira Patrícia Rosa. Ausências Justificadas: Ana Paula Kuczmynda

Silveria, Daniel Augustin Pereira, Danilo Tadashi Nishida, Diego Albino Martins, Eliana

Cristina Bar, Henri Carlo Belan, Joel José de Souza, Karina Bernardes de Oliveira Silva,

Odacir Antonio Zanatta, Sonia Fernandes, Vilson Heck Junior e Viviane da Silva Rosa.

Registrada a presença dos membros da  Comissão Eleitoral: Ademir Juvêncio e Juscelia

Padilha.  Convidados  da  Mesa:  Ailton  Durigon,  Egon  Sewald  Junior,  Fabiana  Besen,

Juarez  Pontes,  Luiz  Otávio  Cabral,  Nauana Gaivota  e  Rafael  Rodrigues.  Registrada  a

presença  dos  servidores  da  equipe  do  professor  Maurício  Gariba  Júnior,   indicado  na

consulta eleitoral para o cargo de Reitor do IFSC em 2019: Andrea Martins Andujar e

Aloisio Silva Junior . Registrada a presença do discente: Filipe dos Santos A reunião teve

na ordem do dia a discussão da seguinte pauta: 1. Apreciação do edital e deflagração do

processo Eleitoral para Composição do Conselho Superior (CONSUP) e Comissão Própria

de  Avaliação  (CPA)  –  biênio  2020-2022.  2.  Apreciação  do  edital  e  deflagração  do

processo eleitoral para recomposição da Comissão Interna de Supervisão (CIS), Comissão

Permanente De Pessoal Docente (CPPD) e do Colegiado De Desenvolvimento De Pessoas

(CDP). Registrada a existência de quórum o Presidente deu as boas vindas aos presentes e

iniciou a reunião com os informes. Informes de Mesa: a) Abertura da Semana Pedagógica.

b) Qualificação das ANPs e a readequação do IFSC para com a comunidade em geral
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sobre a condições de estudo e trabalho na instituição. Foram realizadas conversas com os

Dirigentes de Ensino, Pesquisa e Extensão, Chefes de Administração e Diretores(as) de

Câmpus, com o objetivo de organizar o IFSC para a finalização do primeiro semestre e

início do segundo semestre. c) Com a solicitação de afastamento da conselheira Roberta

Pasqualli, assume como titular o Professor Ademir Goulart. d) Lançamento do CENSO

IFSC COVID-19. e) Encerrada a Capacitação dos Chefes Departamento de Administração

d) Programa de Qualificação das ANPs. e) Aquisição de materiais para kits de materiais

digitais  e  ampliação das  frentes  de inclusão digital.  f)  Relatório  de Gestão 2019,  será

apreciado na reunião do dia 17/08/2020. Informes dos conselheiros: a) Os representantes

discentes Nelson Matheus e Leonardo Duarte cederam seus espaços de fala ao Presidente

do  CEB  (Conselho  das  Entidades  de  Bases),  Filipe  dos  Santos,  que  trouxe  algumas

solicitações a respeito da nomeação do Reitor pro tempore e o Movimento Estudantil do

IFSC. A Presidência do CEB encaminhou uma nota aos conselheiros referente a reunião

da Gestão pro tempore realizada com alguns estudantes, na qual solicita deliberações, foi

solicitada  a  publicação para toda  a  comunidade desta  nota e  retificação  da  notícia  de

acordo  com  a  participação  de  todas  as  unidades  de  movimento  estudantil.  Foram

solicitados:  a) Que a matéria que foi publicada pela Comunicação seja corrigida, dando

nomes e destacando as entidades que estavam presentes e também todas as falas críticas

que foram feitas durante a reunião. Resposta da Presidência: sugestão será encaminhada

ao jornalismo.  b) Que a nota que a Presidência do CEB enviou seja publicizada, assim

como  às  próximas  manifestações  que  forem  feitas  através  desse  fórum  deliberativo.

Resposta da Presidência: O IFSC não tem até o momento uma página para publicação de

notícias e documentos das entidades estudantis.  c)  Que os conselheiros se manifestem e

ratifiquem aqui a importância de se respeitar as indicações dos nomes do estudantes feitas

pelos  membros  do  CGAE  e  nomes  que  foram  ratificados  pelo  CEB,  com  suas  31

entidades, e também pelo RECCE. Resposta da Presidência: Portaria em vias de emissão.

O assunto volta a ser pautado em reunião futura. b) O Professor Maurício Gariba Júnior,

informou que foi encaminhada,  no dia de hoje, 27/07, para Reitoria uma carta sobre o

tempo de gestão pro tempore, o Professor fez a leitura do documento no qual cobra quais

as ações da gestão pro tempore em favor da nomeação do Reitor Eleito e solicita demais

informações. O Professor fez também a leitura do documento que recebeu pelo CEB, que

trata  da  já  mencionada  reunião  onde houve a  participação  de  apenas  12  unidades  do
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movimento estudantil, informa ainda que de 10 a 14 de agosto ocorrerá a semana de luta

pela democracia no IFSC, organizada pelo CEB. c) A conselheira Danieli Arsego Oro,

lembrou que o IFSC está em 97 dias de sob uma gestão pro tempore e que os servidores

que votaram no Professor Maurício Gariba Júnior merecem ser ouvidos. d) O conselheiro

Felipe Cintra, questionou sobre a resposta aos ofícios IFSC 331/2020 e 332/2020 para

Setec,  enviados  em  6  de  maio  de  2020.  Diante  da  falta  de  resposta  aos  ofícios,  o

conselheiro  informou que fará  uma notificação ao Ministério  Público  Federal  sobre o

tema. O Presidente acatou a proposição e se comprometeu em fazer novo contato junto à

Setec.  O presidente mencionou que em relação aos movimentos estudantis, a reunião foi

realizada com envio de via e-mail  aos endereços cadastrados na Diretoria de Assuntos

Estudantis,  ressaltou a importância  do preenchimento do formulário de atualização das

entidades estudantis junto a DAE. Iniciado o ponto 1  da Pauta Apreciação do edital  e

deflagração do processo Eleitoral para Composição do Conselho Superior (CONSUP) e

Comissão Própria de Avaliação (CPA) – biênio 2020-2022: A Presidente da Comissão

Eleitoral,  Juscélia  Padilha,  apresentou  e  contextualizou  o  edital.  Informou  que  foi

solicitado previamente a atualização dos e-mails, principalmente aos discentes. Destacou

que Consup e CPA seguem no mesmo edital. O primeiro edital apresentado, 01, tratando

da escolha de membros docentes, técnicos e discentes para Consup e CPA. A apresentação

se deu por  artigos,  onde os  conselheiros  fizeram os  destaques  necessários,  tais  como:

corrigir  numeração  artigos  (2.5)  (2.7),  2.2 alinhar  a  titularidade  e  suplência  conforme

regimento,  ajustes  de  calendário,  para  que  a  homologação  do  processo  ocorra  em

28/08/2020, votação em 5 membros consup e 3 CPA, conforme seu segmento, e-mails de

campanha: cada candidato envia o seu na lista (esta proposta foi colocada em votação com

9 votos a favor do uso do e-mail pessoal), ajustes de calendário, retirar o termo boca de

urna,  visto  que  a  votação ocorrerá  on line,  verificar  assinatura  do edital.  A comissão

eleitoral  fará  os  ajustes  apontados  e  encaminhará  para  publicação  via  resolução.

Apresentado também o edital 02 para egressos, feitas as considerações e solicitações de

ajustes  chegou-se  aos  Encaminhamentos: Aprovados  os  Editais  01  e  02,  conforme

destaques apontados e Deflagrado o processo de escolha dos membros  Consup e CPA. A

Comissão eleitoral fará os ajustes conforme os apontamentos dos conselheiros e seguirá

para  a  publicação.  Seguindo  passou-se  ao ponto  2  Pauta:  Apreciação  do  edital  e

deflagração do processo eleitoral para recomposição da Comissão Interna de Supervisão
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(CIS),  Comissão  Permanente  De  Pessoal  Docente  (CPPD)  e  do  Colegiado  De

Desenvolvimento  De  Pessoas  (CDP).  O  Vice  Presidente  da  Comissão  Eleitoral,   O

Professor  Ademir  Juvêncio,  apresentou  e  contextualizou  o  edital  03.  Apresentadas  as

vagas a serem recompostas, neste edital. Foram destacados e sugeridos pelos conselheiros

algumas adequações: voto Regional, alinhar aos destaques feitos ao edital Consup/CPA,

envio de e-mails  conforme deliberado,  porém com o envio aos câmpus das  regionais,

ajustes  nas  vagas  existentes.  Encaminhamento: Aprovado  o  Edital  03  conforme

destaques  apontados e Deflagrado o processo de escolha para recomposição  da CIS e

CPPD  e  consequentemente  CDP.  Foi  acordada  pelos  conselheiros  uma  reunião

extraordinária para o dia 28/08/2020 ás 13:30, exclusiva para a homologação do processo

eleitoral,  além  da  reunião  ordinária  agendada  para  17/08/2020.  Encerrado  o  tempo

regimental,  encerrada  a  Reunião,  eu,  Eliane  Delgado Rodrigues,  Secretária  Executiva,

lavrei e datei a presente Ata que, após aprovada pelos Conselheiros, será assinada por mim

e pelo Professor André Dala Possa, conforme Art. 23 do Regimento Interno do Conselho

Superior do IFSC. A reunião foi gravada pela plataforma RNP e  transmitida pela IFSC

TV. A gravação permanece também como registro das manifestações dos presentes e dos

encaminhamentos adotados. Florianópolis, 27 de  julho de 2020.

___________________________                      ______________________________
André Dala Possa                                                Eliane Delgado Rodrigues
Presidente                                                                                           Secretária

Documento cadastrado e assinado digitalmente sob o número: 23292.026367/2020-08 
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